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                    La Paz, Baja California Sur, a 26 de febrero de 2025


ICATEBCS BRINDARÁ EMPLEO A INSTRUCTORAS E INSTRUCTORES DE TODO EL ESTADO

El Instituto de Capacitación para los Trabajadores del Estado de Baja California Sur (ICATEBCS), solicita instructoras e instructores en todo el Estado para que impartan cursos de “Locución”, “Creación de contenido para redes sociales”, “Lengua de señas mexicana”, “Floristería” y “Primeros auxilios”, informó la directora general, Cinthya Fátima Montufas Chávez.
 
[bookmark: _GoBack]El objetivo de esta convocatoria, es expandir y fortalecer los programas de formación para el trabajo con los que cuenta el instituto de capacitación, los cuales se encuentran en constante evolución, de acuerdo a las necesidades de la ciudadanía y a la demanda laboral en cada localidad del Estado.
 
Cinthya Montufas, detalló que los campos de formación donde se convoca a instructores, son los de comunicación, en cursos de “Locución” y “Creación de contenido”, asistencia social, en cursos de “Lengua de señas mexicanas”, artesanal, en cursos de “Floristería” y salud, en cursos de “Primeros auxilios”.

 
Para concluir la directora general informó que las personas interesadas en formar parte de la plantilla de instructoras e instructores externos, deben enviar su currículum y las constancias que acreditan sus conocimientos, al correo reclutamiento@icatebcs.gob.mx para mayores informes, favor de comunicarse al (612) 125 0171 y (612) 125 0171, de lunes a viernes de 8:00 a 15:00 horas.
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